
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 009/2017)

Ao quinto dia do mês de julho de dois mil e dezessete às dezenove horas, na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES,

KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da ata 008/2017, a qual submetida a apreciação e
votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura da
mensagem de autoria do prefeito municipal, informando o envio de projetos de lei
à Casa Legislativa. Dando sequência, passou-se proceder a leitura de Ingresso
do Projeto de Lei nº 026/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual
tem por objetivo “dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício
financeiro de 2018 e dá outras providências”. Sendo esse baixado para comissão
de finanças. Dando sequência, passou-se proceder a leitura, apreciação e
votação do Projeto de lei nº 027/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, o
qual tem por objetivo “autoriza suplementação de verbas para o orçamento de
2017” em seguida a secretária faz a leitura da justificativa e respectivo parecer
jurídico. Sendo este colocado  em apreciação, o mesmo foi favorável  em seguida
a vereadora Varlete fala que há sete estagiárias, gostaria de saber exatamente
suas funções e local onde desenvolvem o estágio. O vereador Roni fala que seria
uma solução enviar um ofício ao poder executivo para de fato ter esse
esclarecimento. Sendo assim o projeto foi aprovado por todos. No espaço do
grande expediente, o vereador Álvaro, questiona o colega vereador Dorneles se
os buracos serão consertados até a comunidade de Santa Cruz, conforme
combinado nas sessões anteriores. O vereador Roni fala que já foi cobrado de
poder executivo, mas em função da baixas temperaturas o pinche não adere de
maneira satisfatória, então o ideal seria aguardar um pouco para resolver esse
problema. O vereador Clóvis fala que foi visitar a residência de Gelmir Bottin e a
estrada está em péssimas condições, sendo que há muito tempo, não são feitas
manutenções adequadas. Pede para o secretário de obras verificar se possível
que seja realizada a manutenção o mais rápido possível. Seguindo, a vereadora
Varlete, pede um espaço para fazer um resumo do primeiro semestre, na qual
relata que dum total de vinte e cinco projetos de lei enviados a esta Casa,



somente três foram rejeitados e vinte e dois aprovados. Ela diz que gostaria de
deixar registrado em ata, pois as vezes o povo fala sem ter conhecimento da
situação, mas que na verdade os vereadores estão aprovando os projetos para o
bem estar do povo e do município. O vereador Adriano fala que o carro comprado
para saúde devia ser um mais resistente. O vereador Clóvis pede para que sejam
consertados com urgência os buracos até comunidade de Entre Rios, pois nesse
estado é perigoso e pode causar acidentes muito sérios. Nada mais havendo a
tratar a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS,
AO QUINTO DIA DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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